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 Κε Διοικητά 

 Με αφορμή δημοσίευση διαμαρτυρίας του Δήμου Ηγουμενίτσας για κυοφορούμενη 

αποδυνάμωση του Κέντρου Υγείας Μαργαριτίου Θεσπρωτίας, υποβαθμίζοντας τις υπηρεσίες του 

και επηρεάζοντας συνολικά την απόδοση των δομών υγείας του Δήμου, επιθυμούμε να λάβετε 

υπόψη σας τα ακόλουθα: 

 Ο Δ. Ηγουμενίτσας (αλλά και η Θεσπρωτία ως σύνολο) αποτελεί πέραν της πύλης εισόδου 

στην Ευρώπη και αντιστρόφως πύλη προς την Ανατολή, παράλληλα και έναν δυναμικά 

αναπτυσσόμενο Δήμο στο πεδίο των μεταφορών και του τουρισμού.   

 Ο Δήμος Ηγουμενίτσας, δεν διαθέτει Νοσοκομείο και το πλησιέστερο βρίσκεται στους 

Φιλιάτες σε απόσταση περίπου 30 λεπτών από την Ηγουμενίτσα και αναλόγως 

μεγαλύτερη απόσταση (έως και 40 λεπτά επιπλέον) από τις περιοχές Μαργαριτίου – 

Συβότων – Πέρδικας που βρίσκονται στο νότιο άκρο του Δήμου. 

 Οι περιοχές του Νομού μας που διαθέτουν Κέντρα Υγείας, είναι μέρη με μεγάλο αριθμό 

κατοίκων και ειδικά την καλοκαιρινή περίοδο (από Ιούνιο έως και Σεπτέμβριο) ο αριθμός 

τους αυξάνεται ραγδαία τόσο από τους γηγενείς που επιστρέφουν στην γενέτειρά τους όσο 

και από επισκέπτες της περιοχής μας. 

 Η παρουσία λειτουργικών δομών στήριξης της υγείας βελτιώνει τις συνθήκες διαβίωσης 

των κατοίκων και επιτρέπει / διευκολύνει την επιλογή παραμονής των νέων μας στις 

εστίες τους, αλλά και των επαναπατρισμό αυτών που επιθυμούν να επιστρέψουν στην 

ακριτική πατρική γη. 

 Οι δομές Υγείας στον κάθε τόπο (κι όχι μόνο στην Θεσπρωτία) αποτελούν παράλληλα 

εχέγγυο υποστήριξης των μονίμων κατοίκων αλλά και αναγκαία υποδομή στήριξης του 

τουριστικού προϊόντος της κάθε περιοχής   

 Ο τουρισμός αποτελεί για την Θεσπρωτία έναν από τους ισχυρότερους αναπτυξιακούς 

τομείς, απασχολώντας άνω των 5.000 ατόμων, και μετατρέπει, ενδεικτικά αναφέρω την 
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ευρύτερη περιοχή των Συβότων που αποτελεί την κορωνίδα του τουριστικού προϊόντος 

μας, από περιοχή των 1.000 κατοίκων σε περιοχή που φιλοξενεί άνω των 15.000 

κατοίκων.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, αντιλαμβάνεσθε ότι όχι μόνο δεν πρέπει να 

συζητάμε για την αποδυνάμωση και υποβάθμιση της όποιας δομής Υγείας στον Ν. 

Θεσπρωτίας, και ειδικά ενόψει της καλοκαιρινής τουριστικής περιόδου, αλλά υφίσταται 

επιτακτική ανάγκη για την ακόμη μεγαλύτερη ενδυνάμωσή τους και ειδικά στην περιοχή 

των Συβότων, στηρίζοντας τις προσπάθειες και τις ελπίδες των κατοίκων του ακριτικού 

μας νομού, ειδικά σε αυτές τις δύσκολες εποχές που βιώνει η χώρα, για την διατήρηση και 

ανάπτυξη του τουριστικού μας προϊόντος και κατ’ επέκταση της τοπικής και εθνικής μας 

οικονομίας.  

Καθώς και στο παρελθόν είχατε ανταποκριθεί θετικά σε αντίστοιχα αιτήματά μας, και εν 

αναμονή θετικών εξελίξεων, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία σας, και 

παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας λόγω έναρξης της θερινής τουριστικής περιόδου. 

 

 

 

 

 
Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 

 

 

Αλέξανδρος Πάσχος 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Πέτρος Ζουμπούλης 

Διοικ. Προϊστάμενος ΕΒΕΘ 

(α.α.) 


